



KÜLFÖLDI MAGYAR CSERKÉSZSZÖVETSÉG

HUNGARIAN SCOUT ASSOCIATION IN EXTERIS • ASOCIACIÓN SCOUT HÚNGARA EN EL EXTERIOR •
UNGARISCHER AUSLANDSPFÄDFINDERBUND

Kisgyörgy-Piroska Emese, Lichtäckerstraße 30/26, A-2522 Oberwaltersdorf,

Tel.: 0043 - (0)676 - 5152069, e.piroska@lemax-office.at



Oberwaltersdorf, 2023 május 30-án

Kedves Kiscserkész-Őrsvezető-jelölt!

Örvendek, hogy készülsz a KisÖVre! Kérlek leghamarabb **jelentkezz be az online-felületen** elektronikusan is a táborra a kerület jelentkezési felületén, amennyiben ezt még nem tetted meg: jelentkezés.cserkesz.eu
Fontos, hogy a szüleid jelentsenek be Téged a táborba, amennyiben még kiskorú vagy. Nagykorúak maguk jelentkezhetnek!

A honlapon a „VK 2023 Minden infó itt” képre kattintva letölthetsz minden információt, ami a táborhoz szükséges: tábordíj, felszerelés, feltételek, stb. Kérlek nyomtass ki magadnak minden információt és töltsd ki a szükséges űrlapokat is.

Ha már sikeresen letetted a magyarságismereti és a cserkészismereti vizsgákat és megvan az olvasási különpróbád is, gratulálok. Ha még valami hiányzik, akkor hajrá, sok sikert!

Íme a feladatok a táborra:

- **Cserkészönéletrajz és fénykép:**

Egy Word dokumentumba (max. 1 oldal) másold be a kedvenc személyes és kedvenc cserkészfényképedet és írd meg magadról két bekezdésben, amiben a következő kérdésekre válaszolsz:

Személyes:

Születésed helye és dátuma

Csapatod névadója, csapatszáma és székhelye

Néhány mondat a családotról

Hol laksz?

Mit tanulsz, mi a kedvenc tantárgyad?

Játszol valamilyen hangszeren vagy esetleg sportolsz?

Egyéb hobbyd vagy kedvtelésed

Cserkész:

Mióta vagy cserkész?

Vezetsz-e őrst? Mi lesz a feladatod a tábor elvégzése után?

Legjobb kiscserkészélményed, legjobb cserkészélményed

Vannak/voltak vezetők, akik különösen fontosak számodra, mint példaképek? Miért?

Miért szeretnéd elvégezni a kiscserkész öv tábort?

A kész önéletrajzod küld el nekem **június 18-ig** e-mailen.

- Írd meg e-mailben a **WhatsApp-számodat**, hogy egy közös KÖV23-WhatsApp-csoportba felvehessünk. A csoport június 19.-től fog működni, ezért **június 18-ig** várjuk a számot! A csoport lehetőséget ad, hogy egymást megismerjük és kérdésekre válaszoljunk a táborhoz vagy a feladatokhoz.
- Kezdj el egy **Kiscserkészgyűjtőt** egy 8cm vastag mappában, melyet a táborba is elhozol. Ha már van ÖV füzeted, akkor azt is tedd bele.
 1. Fedőlap: **Kiscserkészgyűjtő**, dátum, személyi adatok (név, csapat, cserkészfogadalom ideje)
 2. Népdallista (általad ismert népdalok) és kiscserkészdalok
 3. 2-2 db népi, sport és szobajáték **kiscserkészek** számára (= 6 játék!)
 4. Csatakiáltások listája (általad ismert csatakiáltások)

A többit majd a táborban fogjuk belefűzni.

- A **kézügyesség** fontos része a kiscserkészprogramoknak. Készíts elő egy 7-9 éves őr számára egy kézügyességi tárgyat, amit egy **30 perces** (figyelj, hogy ne tartson tovább, mert csak ennyi időd lesz) foglalkozáson egy 4-6 tagú őrssel tudsz barkácsolni. Arra számíthatsz, hogy minden kiscserkésznél lesz olló, ragasztó, színes ceruza és filctoll. Egy kész mintát hozzád magaddal a táborba, a kézügyesség leírását és kelléklistáját pedig küldd el nekem **június 25-ig** e-mailen. Ezt majd minden KisÖV-nek fénymásoljuk. Kérlek hozd a barkács-kellékeket hat gyerek részére magaddal. Ha valamit problémás szállítani szólnál és mi beszerezünk.



- A kiscserkészek nagyon szeretik a **meséket**. Válassz ki egy magyar népmesét és készülj vele, hiszen a táborban Te fogsz mesélni az egyik kiscserkészsőrsnek. Többször olvasd át a mesét, nézzél utána a számodra ismeretlen szavaknak. A kiscserkészek általában jól ismerik a „klasszikusokat” és örülnek egy új mesének is.
- Az egyik legfontosabb módszer a kiscserkészeknél a **játék**. Készülj egy fél órás játékkal, melyet a tábor első napjaiban egy 4-6 tagú kiscserkészsőrsnek fogsz megtartani. Legyen változatos (többféle játék, mozgás, ülés) és kiscserkészkorosztálynak való (7-9 évesek). Általános kellékeket, mint labda, kötél, nyakkendő, természetből tárgyak (botok, kövek stb.) találsz a táborhelyen is, ha valami különleges kellékre van szükséged (pl. dobókocka, kártyák stb.), hozd kérlek magaddal.
- A kiscserkészsőrsrendszerben sok pont van, melyet nem elegendő egyszer megtanulni, hanem nagyon sokszor kell ismételni. Készülj egy **újonnan kitalált játékkal** (ne memory vagy puzzle) egy próbaponthoz a kiscserkészsőrsrendszerből, melyet majd e-mailen megkapsz a beküldött cserkészsőrsletrajzod után.
A játék célja: A kiscserkészek mindegyre ismételjék a játékkal a próbapont tartalmát. Igyekezz inkább mozgásos játékot kitalálni. Készíts egy pontos játékleírást a többi KisÖV jelöltnek, egy pontos kelléklistát és mintát (pl. ha kártyákat vagy térképet használsz hozzá). Úgy készítsd a leírást, hogy bárki meg tudja tartani a játékot a gyerekekkel és meg tudja hozzá esetleg barkácsolni a kellékeket. Ezt a leírást és esetleges rajzmintákat (max. A3-as formátum) küld el nekünk **július 9-ig** e-mailen, hogy mindenkinek sokszorosítani tudjuk. Te magad barkácsolj meg magadnak a kellékeket és hozd magaddal a táborba. A játékot ott majd bemutatod a többieknek.
- Készíts magadnak egy **jelmezt** egy erdei állatról. A Whats-App-csoporton június 20-tól lehetőséged lesz kiválasztani egy állatot. Minden állatból csak 1-2-re lesz szükség.
A jelmezt úgy készítsd, hogy könnyű legyen fel- és levenni, ne legyen teljes arcot eltakaró álarc és akár egy egész napot is el tudj tölteni kényelmesen benne. Arcfestés max. 5 percet vegyen igénybe.
Készíts magadról a jelmezben egy fényképet és küld el e-mailen vagy WhatsApp-en **július 16-ig**, hogy megnézhessük. A jelmezed hozd el majd a táborba.

Egy kis összesítő:

Július 18-ig e-mailen:	Önéletrajz (max. 1 A4-es oldal) WhatsApp számod megírása
Június 25-ig e-mailen:	Barkácsolás leírás és kelléklista
Július 9-ig e-mailen:	Próbarendszer-játék leírás, esetleges minták
Július 16-ig WhatsApp-en	Jelmez-fénykép
Táborban:	Gyűjtő Népmese, mellyel előkészültél Kellékek a fél órás készügyességhez Próbarendszer-játék kellékekkel Fél órás játéklista, kellékek Jelmez

A feladatokat gondosan végezd, hisz majdnem mindent megosztasz majd a többi KisÖV-vel.

Ez az e-mail címem, kérlek mindent, amit kell, erre küldj:
e.piroska@lemax-office.at

Ha bármi kérdés felmerülne, kérlek írj vagy telefonálj (+43 676 5152069).

Sok sikert kívánok a feladatokra és várom találkozásunk a táborban!

Jó munkát!
Kisgyörgy-Piroska Emese cscst